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NOTA DI CHIARIMENTO

Trento, 12 NOV. 2014
Prot. n. S171/2014/ SRQAXSL- /3.5/1039-2013

Oggetto: gara d’appalto per l'affidamento del “Servizio di gestione accessi, pulizia e servizi
accessori presso impianti sportivi annessi a istituti di istruzione primaria e secondaria di primo e
secondo grado”.

A seguito delle richieste di chiarimento formulate da un concorrente interessato a partecipare alla
gara in oggetto, si precisa quanto segue.

Quesito n. 1:
In caso di partecipazione di Ati, si chiede se il requisito di capacita tecnica previsto al paragrafo 2 2, lett. B),
punto 2 del bando di gara, ossia il “possesso dell’iscrizione alla Camera di Commercio Industria Agricoltura e
Artigianato per attivita di pulizia ai sensi della L. 25.1.1994 n. 82 e dell’art. 3 del D.M. 7.7.1997 n. 274 in
fascia di classificazione “F” o superiore”, deve essere posseduto da tutte le imprese raggruppate.
Risposta:
Come previsto dal paragrafo 4.1 del bando integrale di gara si specifica quanto segue:
- in caso di Raggruppamento temporaneo di Imprese di tipo orizzontale, il requisito di capacita tecnica di cui
sopra potra essere cumulato dal raggruppamento, fermo restando che la somma dovra raggiungere il minimo
richiesto per le imprese singole, a pena di esclusione.

- in caso di Raggruppamento temporaneo di imprese di tipo verticale, il requisito di capacita tecnlca di cui
sopra dovra essere posseduto per intero dall'impresa mandante.

Quesito n, 2:

In caso di partecipazione un'impresa singola, si chiede se il requisito di capacita tecnica previsto al paragrafo
2.2, lett. B), punto 2 del bando di gara, ossia il “possesso dell'iscrizione alla Camera di Commercio Industria
Agricoltura e Artigianato per attivita di pulizia ai sensi della L. 25.1.1994 n. 82 e dell'art. 3 del D.M. 7.7.1997
n. 274 in fascia di classificazione “F” o superiore”, pud essere oggetto di avvalimento.

Risposta:

Come previsto dal paragrafo 4.6 del bando intrigarle di gara, il requisito di capacita tecnica e di esperienza di
cui al paragrafo 2.2 lett. B) punto 2, sopra richiamato, puo essere oggetto di awalmﬁnto ai sensi dell’art. 49
del D.Lgs. 163/2006 e s.m. .
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